7 \\ T.k. (863) 221-25-48
(| WIHDKEHEPHBIE T.M06.: +7-903-401-25-48

r.PoctoB-Ha-[loHy: {\

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

BOObLILLKM.
-,
of 11:
= '/
' ) = , Ih

BoObIWKK U3 yrnepoaucTon crtanu

BoObILLIKN 13 YyrNepoancTon cTanu ABAATCA 4ONONHUTENBHBIM (BCMOMOraTenbHbIM)
3M1eMEHTOM, KOTOPbIV NpeAHa3Ha4vYeH anst MoOHTaxa NnpubopoB Ha NMHUAX TPyOONpoBOAOB U
pasnMyHOM TeXHoMnormyeckom obopyaoBaHmm.
OHu ncnonb3yTca ANg yCTaHOBKUM MaHOMETPOB, TEPMOMETPOB, AATYMKOB AaBIEHMS,
7 OTOOPHBIX YCTPOMCTB, TPEXXOA0BbLIX KPAHOB, UrONbYaThIX KanaHoB, 3alUTHBIX MIb3 N UX
V> yOo6HOWM 3aMeHbl B TEXHONOMMYECKUX NUHUSX.
MOHTMpYIOTCA Ha MEeCTOo 3KcnnyaTauun NpubopoB ¢ NpMMeHeHnem cBapku. Nocne MoHTaxa
©00bILLIKM OCTAaTOYHO B HEE BBEPHYTH HYXXHOE YCTPOUCTBO.
B Hawem accopTumeHTe npeacTaBneHbl Moaenm 606bilek ¢ MeTpuyeckon pessbon
npucoeauHeHus, grorimoson unu NPT.
Pabouee gasnexune: 40 Mrlla
MaTtepuan: Yrnepogucrtasa ctanb 10
TexHudeckasa gokymeHTauus: TY 4218-001-4719015564-2015

MapkupoBka

HanmeHoBaHue OnnHa, mm Pe3bba

npucoeauHeHus

Ne 1 BIN-TT-B-25-M27%2 (nog TepmomeTp TT-B) 25 M27x2
Ne 2 BIN-BT-30-G': (noa TepmomeTp BT) 30 G
Ne 3 BI-BT-55-G': (noa TepmomeTp BT) 55 G
Ne 4 BIN-KP-40-G'2 (nog KpaH Ans maHoMeTpa) 40 G
Ne 5 BIN-TM-30-G'2 (nog MaHoMeTp) 30 G
Ne 6 BIN-TM-30-M20x%1,5 (nog maHoMeTp) 30 M20x1,5
Ne 7 BIN-BT-30-M20x%1,5 (nog TepmomeTp BT) 30 M20x1,5
Ne 8 BIN-BT-100-G": (noa TepmomeTp BT) 100 G
Ne 9 BIN-KP-40-M20x%1,5 (noa kpaH ansi MaHomeTpa) 40 M20x1,5
Ne 10 BM-TM-100-G"- (nog maHoOMeTp) 100 G
Ne 11 BIN1-TM-100-M20x%1,5 (nog maHomeTp) 100 M20x1,5
Ne 12 BIN-TM-30-NPT"2 (nog maHOMeTp) 30 NPTV,
Ne 15 BIN-KP-35-G", (noA kKpaH AnsA MaHomeTpa) 35 GV
Ne 16 BIN-KP-35-M12x1,5 (noa kpaH ansi MaHomeTpa) 35 M12x1,5
Ne20 BMN-BT-55-45rpag-G'2 (nog tepmometp BT) 55 G
Ne21 BI-BT-55-45rpan-M20x%1,5 (nog tepmomeTtp BT) 55 M20x1,5




r.PoctoB-Ha-[loHYy:

yn. Mariutoropckas 1, k. 20

YepTtexu
@D _ 5
L6, ol
i
sl
! s o -
D

ng TepmomMeTpoB BT

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

[na tepmomMeTpoB bT

Ne2, Ne3, Ne7, Ne8 Ne20, Ne21
. & 9D
G

ad1

- o~ |

- =

[na kpaHoB
Ne4, N2S, Ne15, Ne16

Ins TepmomeTpos TT-B
Nel

KapTta 3akasa

@d1

[na maHomeTpos TM
Ne5, N26, Ne10, Nell, Nel2

HanmeHoBaHue L D di G

Ne1 BIN-TT-B-25-M27x2 25 |31 — | M27x%2
Ne2 BIN-BT-30-G"2 30 | 29 — | G2

Ne3 BIN-BT-55-G"2 55 | 29 — | G2

Ne4 BIN-KP-40-G'2 40 |21 10 | G%

Ne5 BIN-TM-30-G'% 30 |29 7 | GY

Ne6 BIN1-TM-30-M20x1,5 30 | 29 7 | M20x1,5
Ne7 BIN-BT-30-M20x1,5 30 | 29 — | M20x1,5
Ne8 BIN-BT-100-G'2 100 | 29 — | G

N9 BIN-KP-40-M20x1,5 40 |21 10 | M20%1,5
Ne10 BIM-TM-100-G'% 100 | 29 7 | GY
Ne11 BIN-TM-100-M20x1,5 100 | 29 7 | M20x1,5
Ne12 BIN-TM-30-NPT"2 30 |29 7 NPT2
Ne15 BIM-KP-35-G" 35 |135|6 | GV4
Ne16 BI-KP-35-M12x1,5 35 | 13,56 | M12x1,5
Ne20 BIN-BT-55-45rpap-G'- 55 | 30 — | G
Ne21 BIN-BT-55-45rpag-M20%x1,5 | 55 | 30 — | M20x1,5

Tun

Bobbliwka npuBapHas

MpegHasHaveHne ana npubopa:

BT

Ne2 BIM-6T-30-G%%

Ne3 BIM1-6T-55-G%%

Ne7 BIM-6T-30-M20%1,5

Ne8 BIN-6T-100-G2

Ne20 BIM-bT-55-45rpag-GYs

Ne21 BI1-6T-55-45rpag-M20x1,5

TT-B

Ne1 BI-TT-B-25-M27x2

™

Ne5 BIM-TM-30-G%

Ne6 BI1-TM-30-M20x%1,5

Ne10 BIN-TM-100-G%%

Ne11 Br-TM-100-M20x1,5

Ne12 BI1-TM-30-NPTY,

KpaH

Ne4 BI-KP-40-G'%

Ne9 BI1-KP-40-M20x1,5

Ne15 BI1-KP-35-GVa

Ne16 Br-KP-35-M12x1,5

MaTtepuan

yrnepogucTas crasb —

Mpumep 0603HaYeHUA:
Bobbiwka npueapHasi Ne2 BlN-BT-30-G'%




] ; ‘ T.K. (863) 221-25-48

r.PocroB-Ha-[loHy: WNixenephbie T.M06.: +7-903-401-25-48
..~ TEXHOJIOTMHX

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

BoObIWwKY N3 HepXxaBeloLwen ctanu

-,

- P BoO6bIWKM SBNSOTCA 4ONOMHUTENBHLIMU 3fIEMEHTaMN, KOTOpble npeaHa3Ha4veHbl Ana

MOHTaxa nNpnbopoB Ha NUHUSIX TPYBONPOBOAOB M NPOMbILLMIEHHbLIX MarucTpansx, a
- TaKke ux yaobHom 3aMeHbl.

Bob6bILKN N3 HEepXKaBeIOLLEN CTanu UCMOoMb3YITCA A4S YCTaHOBK U3MEPUTENbHbIX
’ﬂ’ npnbopos n obopyaosaHus npu paboTe ¢ arpeCCUBHLIMU XUAKMMU U ra3006pasHbIMMU,
- |
u

il #

He BA3KMMU U HE KPUCTaNMM3YLWMMUCA U3MepsieMbiMy cpeamm ¢ TemnepaTtypon Ao
200 °C.

MOHTMpYIOTCA Ha MEecTo 3KcnnyaTauumu NpubopoB ¢ NpuMeHeHnem cBapku. [ocne
MOHTaxa 600bILIKN AOCTAaTOYHO B HEE BBEPHYTb HY>KHbI NpMbop.

B Hawem accopTumeHTe npeacTaBneHbl 600bIWKN ANt MAHOMETPOB, TEPMOMETPOB 1 JATYMKOB AaBIEHMS C
MeTpu4veckorn pe3bbor npucoeguHeHus, aroimoson unm NPT.

Paboyee pnasnexue: 60 Mla

Matepwan: Hepxagsetowas ctans 08X18H10

TexHudeckasa gokymeHTauus: TY 4218-001-4719015564-2015

N
(]
v

MapkupoBka

HanmeHoBaHue OnnHa, mm Pe3bba

npucoeanHeHus

Ne1 BIN-TT-B-25-M27x%2 (nog TepmomeTp TT-B) 25 M27x2
Ne2 BIN-BT-30-G': (nog tepmomeTp BT) 30 G
Ne3 BM-BT-55-G"%: (nog tepmomeTp BT) 55 G
Ne4 BI1-KP-40-G%: (nop KpaH Ans maHoMeTpa) 40 G
Ne5 BI1-TM-30-G%: (nog maHOMeTp) 30 G
Ne6 BIN-TM-30-M20x%1,5 (nog maHoMeTp) 30 M20x1,5
Ne7 BIN-BT-30-M20x%1,5 (nog TepmomeTp BT) 30 M20x1,5
Ne8 BMN-BT-100-G' (noa TepmomeTp BT) 100 G
Ne9 BI1-KP-40-M20%1,5 (noa kpaH Anst MaHomeTpa) 40 M20x1,5
Ne10 BM-TM-100-G- (nog maHOMeTp) 100 G
Ne11 BIMN-TM-100-M20x%1,5 (nog maHomeTp) 100 M20x1,5
Ne12 BIN-TM-30-NPT"2 (noa maHomeTp) 30 NPTV,
Ne13 BIM-PNA-U-®PM-13-G1 (noa gaTyMK faBrneHus) 13 G1
Ne14 BMN-PNA-N-®M-13-G'2 (noa AaTYMK AaBneHuUs) 13 G
Ne17 BM-PNAO-U-®PM-13-M20%1,5 (noa AaTyMK gaBneHus) 13 M20x1,5
Ne18 BMN-BT(CH,MNMH)-30-G' (noa TepmomeTp BT) 30 G
Ne19 BMN-BT(CH,MH)-30-M20x1,5 (noa TepmomeTp BT) 30 M20x1,5
Ne20 BMN-BT-55-45rpag-G'z (nog Tepmometp BT) 55 G’
Ne21 BMN-BT-55-45rpag-M20x%1,5 (nog tepmomeTp BT) 55 M20x%1,5




. T.k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[l0Hy: “II)I(HIH’HbIE T.M06.: +7-903-401-25-48
~TEXHOJIOI'MMK

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

YepTexu
HaumeHoBaHue L D |d1l G
@D _ Ne1 BMN-TT-B-25-M27x2 25 [ 31| — | M27x2
.G, Ne2 BMN-BT-30-G"% 30 (29| — [ G%
! _— Ne3 BN-BT-55-G% 55 |29 | — | G%
. I G Ne4 BM-KP-40-G'» 40 | 21]10 | G%
i Ne5 BMN-TM-30-G'% 30 [29]7 | G%
1 = Ne6 BMN-TM-30-M20x1,5 30 | 297 | M20x1,5
Ona TepmomeTpos BT [ina TepmomeTpos TT-B Ne7 B-BT-30-M20x1,5 30 29 | — | M20x1,5
Ne2, Ne3, Ne7, Ne8 Net Ne8 BM-BT-100-G. 100 |29 | — | G¥%
Ne9 BM-KP-40-M20%1,5 40 | 21|10 | M20x1,5
G 2D Ne10 BN-TM-100-G'% 100297 | G%
T G Ne11 BM-TM-100-M20x1,5 100 [ 29 | 7 | M20x1,5
| R Ne12 BM-TM-30-NPT"% 30 [29]7 | NPT%
P Ne13 BM-PNA-U-®M-13-G1 13 |50 — | G1
1 a1 Ne14 BM-PNA-U-®M-13-GY- 13 |40 ]| — | G%
oD = Ne17 BMN-PNA-U-®M-13- 13 |40 | — | M20x1,5
[ns kpaHos [nga maHomeTpos TM M20x1,5
Ned, Ne, Ne15, Ne16 N5, Ne6, Ne1O, Nt Ne2 Ne18 BM-5T(CH,MH)-30-G% 30 129111 |G
A S Ne19 BM-BT(CH,MH)-30- 30 |29 11 | M20x1,5
M20x1,5
. = Ne20 BMN-BT-55-45rpan-G'. 55 [30 | — | G%
L= Ne21 BMN-BT-55-45rpaa- 55 |30 | — | M20x1,5

. @ . M20x1,5
!
, rae

- = Tep”
[nsa TepmomeTtpos BT [Ing TepmomeTpos BT

(CH.MH) Ne20, Ne21
Ne18, Ne19
ATV
.|
!
G

Ina patumka pasnenuns Pra-m-om
Ne13, Ne14, Ne17

KapTta 3akasa

Tun Bobbilwka npuBapHas
MpepHasHaveHve ans npubopa: BT Ne2 BIM-6T-30-G%

Ne3 BIM-BT-55-G%

Ne7 BIN-6T-30-M20x1,5

Ne8 BIM-6T-100-G%

Ne18 BIM-BT(CH,MH)-30-G%
Ne19 BM-BT(CH,MH)-30-M20x1,5
Ne20 BIM-BT-55-45rpag-G's
Ne21 BIM-6T-55-45rpag-M20%1,5
TT-B Ne1 BIM-TT-B-25-M27x2

™ Ne5 BIN-TM-30-GY%

Ne6 BIN-TM-30-M20%1,5

Ne10 BIM-TM-100-G%

Ne11 BIM-TM-100-M20%1,5

Ne12 BIM-TM-30-NPTY,

KpaH Ne4 BI1-KP-40-GY2
Ne9 BI1-KP-40-M20%1,5
PNA-v-oM Ne13 BIM-Prg-N-oM-13-G1

Ne14 BMN-PNA-N-oM-13-G%
Ne17 BIN-PMNA-N-oM-13-M20x1,5
MaTepman HepXXaBewLwada cTallb HEepX.

Mpumep o603HaUYeHUS:

Bobebilika npusapHas Ne2 BI1-6T-30-G%2 Hepx.




] T k. (863) 221-25-48
r.PoctoB-Ha-[loHYy: T.M06.: +7-903-401-25-48

—~TEXHOJIOTMM

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

Bob6biwku b1, B2

Bobbiwka B1 npegHasHadeHa ansa npucoeanHeHus Tepmonpeobpasosartenen k Tpybam,
€MKOCTAM 1 T.4.

+ [Ins npucoeamHeHns TepMonpeobpasoBartenen K Tpybam, eMKOCTAM U T.4.

» Matepuan: Ctanb 20, HepxaBelka

* Pe3bba: M12x1,5, M16x1,5, M20x1,5

L

>
Q =2
Ei % =
L7
O6o3HauyeHMe nNpu 3aKase M, mm D, mm L, Mmm d, mm D1, mm L1, mm
B1.M12 M12x1,5 19 30 6 11 12
B1.M16 M16x1,5 23 32 7 17 14
B1.M20 M20x1,5 28 34 9 11 21 16
B1. G1/2" G1/2" 28 34 9 11 21 16

BoaMoxHbl nameHeHus pasmepos M, L, d, D1 nocne cornacosaHus

Bobbiwka B2 npeaHasHaveHa ans npucoeanHeHns AaTUNKOB TemnepaTypbl K
BO3YyX0OBOAAM M T.[.

[Ans npucoeaMHeHNst 4aTYMKOB TeMnepaTypbl K K BO3AyXoBoAaM 1 T.[4.

* MaTepuan: Ctanb 20, Ctanb 12X18H10T

« Pe3bba: M12x1,5, M16x1,5, M20x1,5

L

AS]
S ‘v l x| S

1]

\N

6

O603HayYeHue npu 3aKase M, mm D, mm L, mm d, mm M1,mMm L1, mm

b2.M12 M12x1,5 19 28 6 M12x1,5 12
B2.M16 M16x1,5 23 30 7 M16%1,5 14
B2.M20 M20x1,5 28 32 9,11 M20x1,5 16
B2. G1/2" G1/2" 28 32 9,11 M20x1,5 16

BoamoxHbl nameHeHus pasmepos M, M1, L, d nocne cornacoBaHus




T.k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[loHYy: T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

BoO6bIWKN ANA AaTYMKOB TeMmnepaTypbl

BobbILLKN NpegHa3HaveHbl ANsa npyBapuBaHus Ha Tpybonposog nubo
TexHonormdeckoe obopygoBaHue ¢ Lienbio 06ecneynTs BO3MOXHOCTb MOHTaXxa
n3mepuTenbHOro obopyaoBaHus.

Bobbiwkn npuBapHbie ucnonHenunsa b6.1.1 n B.Y.1 npegHasHayeHbl 4ns MoHTaxa
TepMonpeobpa3soBaTenen ¢ HenoABWXHbIM WTyLepom (Mogenu 065, 075, 105, 064,
074, 084 v T.n.) 1 3aWNTHLIX rMNb3 (Mogenn '3.16 n '3.25).

oV

BobbiLkn npmBapHble ucnonHenuna b.M.2 npeagHasHaveHbl 4ns MOHTaXa TepmonpeobpasoBaTteneit C NOABMXKHbIM
wryuepom (Mogenu 035, 045, 055, 095 u 1.n.), 6€3 CNONBL30BaHNS 3aLUUTHBIX MMMb3.
B komnnekTe k 606biwkam MOET ynnoTHUTENbHAsA NpoKnagka u3 antommHmesoro cnnasa AQ1.

KoHcTpyKTMBHOE McnonHeHne 600bilek

C yem npumeHsioTCS KoHcTpykTUBHOE Mogenb M, mm D, | D1, d, L, Mm I, | MaTtepuan
ncrnonHeHve (o603HauveHne MM | MM MM MM
npu 3akase)
B.M.1 B.1.1.20x1,5.L.1 | M20x1,5 | 26 30 18 MonynsipHble | 18 | Cranb 20
[Ons patynkos B.M.1.20x1,5.L.2 OnuHbl: 40, 18 Cranb
Temneparypbl C Mpamas 60, 80, 100 AISI 304
nNpuYBapHbIM LUTYLIEPOM b.M.1.G1/2.L.1 G1/2 26 | 30 18 MM. 18 | Cranb 20
moaenm 065, 075, 105, B.M.1.G1/2.L.2 HAvanasoH 18 Cranb
064, 074,084 nt.n.; 3akasa AISI 304
3alMTHBIX b3 13.16 (25) 6.M.1.R1/2.L.1 R1/2 [ 26| 30 | 18 | AwmH:0T25 [ 18 [ Cranb 20
B.M.1.R1/2.L.2 po100mmc [ 18 [ Cramb
warom 5 mm AISI 304
b5.M.1.16x1,5.L..1 | M16x1,5 | 26 | 30 14 | MonynspHble | 25 | Cranb 20
B.M.1.16x1,5.L.2 28 OnuHbl: 40, 25 Cranb
60, 80, 100 AISI 304
b.M.1.24x1,5.L.1 | M24x15 | 28 | 32 22 MM. 25 | Cranb 20
B.M.1.24x1,5.L.2 HAvanasoH | 25 Cranb
3aKasa AISI 304
B.M.1.27x1,5.L.1 | M27x1,5 | 36 | 395 | 25 | AmH: 0T 30 | 25 | Cranb 20
B.M.1.27x15.L.2 po 100 MM e [25 [ Cramb
warom 5 mm AlISI 304
B.M.1.27x2.L.1 M27x2 36 | 395 | 25 25 | Cranb 20
B.M.1.27x2.L.2 25 Cranb
AISI 304
B.M.1.G1/4.L.1 G1/4 26 | 30 11 25 | Cranb 20
B.M.1.G1/4.L.2 25 Cranb
AISI 304
B.M.1.G3/4.L.1 G3/4 36 | 395 | 25 25 | Cranb 20
B.M.1.G3/4.L.2 25 Cranb
AISI 304
B.Y.A1 B.Y.1.20x1,5.L.1 | M20x1,5 - 30 21 MonynspHele | 18 | Cranb 20
Onsa paTynkos B.Y.1.20x1,5.L.2 ONWHbBI: Cranb
Temneparypbl C VrhnoBas 40, 60 mm. AISI 304
npuBapHbIM WTYLEPOM B.Y.1.G1/2.L.1 G1/2 18,5 | AnanasoH 16 Cranb 20
moaenu 065, 075, 105, B.Y.1.G1/2.L.2 3akasa Cranb
064, 074, 084 n T.n; OnuH: ot 40 AISI 304
3aWmnTHBIX b3 13.16 (25) 0o 100 mm ¢
warom 5 mm
B.Y.1.27x1,5.L.1 | M27x1,5 395 | 24 MonynspHele | 22 Cranb 20
B.Y.1.27x2.L.1 M27x2 ONWHbBI:
55, 60 mm.
[Onana3soH
3aKasa
ONuH: oT 55
0o 100 mm ¢
Liarom 5 Mmm
B.M.2 B.M.2.20x1,5.L.2 | M20x1,5 | 27 | 35 13 MonynsapHas | 16 | Crtanb
[Onsa paTynkos anuHa 40. AlSI 304
TemnepaTypbl ¢ B.M.2.20x1,5.L.1 AvanasoH | 16 | Cranb 20




T.k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[loHYy: T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

NOABWXHbIM LUTYLLEepPOM 3aKa3a
mogenu 035, 045, 055, 095 AnuH: oT 35
nT.N. no 100 mm ¢
warom 5 mm
B.M.2.27x2.L.2 M27x2 27 | 35 13 MonynsipHaa | 16 | Ctanb
anvHa: 40, AlSI 304
B.M.2.27x2.L.1 60, 80 Mmm 16 | Cranb 20
b.N.2.27x1,5.L.2 | M27x1,5 | 20 | 28 13 Nunana3soH 16 | Cranb
3akasa AlSI 304
B.M.2.27x1,5.L.1 AJVH: OT 16 | Cranb 20
B.M.2.16x1,5.L..2 | M16x1,5 | 20 | 28 | 13 4000 100 [ 16 | Cranb
MM C LLarom AlISI 304
6.M.2.16x1,5.L.1 S MM 16 | Ctanb 20
B.M.2.G1/2.L.2 G1/2 20 | 28 13 16 | Cranb
AlSI 304
Bb.M.2.G1/2.L.1 16 | Cranb 20
Moaudukaumn:
OBEH B.X.X.X.X.X
Tun 606bIWKK:
n- npAMan

Y - yrnoeas (ToNbKo ANA KOHCTPYKTHEHOTO MCNONHEHNA 1)

KOHCTP)‘KT“BHDE HCnonHeHWe:
1 — ANA MOHTaXa A3aTYUKOE W TMNb3E C HENOABWMHBIM LUTYLEpOM
2 - ANA MOHTAXA AATYMKOE C NOABWMHBIM wTyuepom

KpenexHan pesbba M:

MeTpudeckan Tpy6Han TpybHas KOHWM4ECKaA
16x1,5 27x15 G1/2 R1/2

20x1,5 27x2 G3/4

24x1,5 G1/4

BbicoTa 606biwKK L, MM:
25; 30; 35; 40; 45; 50; 55; 60; 65; 70; 85; 90; 95; 100

Martepuan:
1 —crans 20
2 —cTanb AISI 304

BoObiwka BIM1-A

BoOblilwka anst yctaHoBKM Tepmornpeobpa3oBaTenei, TEpMOMETPOB, MaHOMETPOB, 3aLLMTHbIX
rMnb3, OTOOPHLIX YCTPONCTB, 4ATYUKOB YPOBHS, 3aMOPHbLIX BEHTUIEN U APYrUX YCTPOWCTB MO
MECTY 3KCnnyaTaumm
BoOblilwka ycTaHaBnMBaeTcs Ha 0ObEKTE C NPUMEHEHNEM CBaPKM.
§ \ Mpu npucoeanHEHUN YCTPOMCTB C NOABWKHBIM LUTYLIEPOM (TEPMOLATHUKOB, MMMYIBCHBIX

TPYOOK 1 T.4.) NCNOMb3YKTCA O0OLILKM C YNTOPOM, ANst MOHTaXa AaTYMKOB YPOBHS M 3ALLUTHBIX
mMnb3 ang TepmonpeobpasoBaTtenen — 606bIwkM 6e3 ynopa. [ns yCTpONCTB C HEMOABWMXXHBLIM
WITYyLepom (MaHOMETPbI, AaTYMKN AaBreHus, bumeTtannmyeckue TepMoMeTpbl, pag

TEPMOAAaTUYNKOB) NOAXOAAT O60ObILLIKM Kak C ynopom, Tak u 6e3 ynopa.

TexHu4eckue xa AKTEPUCTUKWU:

MapameTp 3HayeHune
BMN-A Bl-A-Y
Mogenb BIM-A-M20- BIM-A-M27- BlM1-A-M20- Br-A-G1/2- BIM-A-YM20-55
28 30 55 55
Tun MNpsamas Mpsimas ¢ ynopom
MpucoeanHeHne M20x1,5 M27x1,5 M20x1,5 GV M20x1,5
BbicoTa 28 Mm 30 mm 55 Mm 55 Mm 55 Mm
Matepuan Cranb




—~TEXHOJIOTMX

_ m T.k. (863) 221-25-48
r.PocroB-Ha-[loHy: ("H)I(HIH’HI:IE T.M0G.: +7-003-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

Boobiwka BK-A

Bobblwka Ans ycTaHOBKM TepMonpeobpasoBaTterei, TEpMOMETPOB, MAHOMETPOB, 3aLLUTHbLIX
MMnb3, OTOOPHBIX YCTPOWCTB, AaTYMKOB YPOBHS, 3aMOPHbIX BEHTUNEN U OPYTUX YCTPOMCTB No
MECTY IKCnyaTauum.

TexHu4yeckmne XapaKTepUucTukun:

MapameTp 3HayeHne
MpucoeanHeHne M20x1,5
BeicoTa
- BK-A-YM20-40 40 Mm
- BK-A-YM20-70 70 mm
Matepwan Cranb

FabapuTHble pa3mMepbl

.
« 40 > = 70
< 15> S [«~15>
= | o2 -
i X g
oA Y ‘ x S
p> 2 o o~
S g S ] I —an
=y A ‘ v
I AN Y

<« 14 » «40—>

BK-A-YM20-40 BK-A-YM20-70



